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令和元年度 ワゲン療育病院長竹家族会定例会の報告 

（日時）令和元年 12月 1４日(土)13時 00分～      

（場所）ワゲン療育病院長竹 １Ｆスペース 

（出席） 12家族 19名   

村上施設長 岩本参与 島田事務長 石山看護部長 濱田施設長補佐  

 平川看護師長 林田ソーシャルワーカー  高橋支援係長 

（会長あいさつ）   

  午前中朝早くからありがとうございました。おかげさまで道路もきれいになりま 

した。いい新年が迎えられると思います。今日は忌憚ないご意見をたくさんいた 

だきたいと思います。 

 

（施設長あいさつ）  詳細は配付資料をご参照下さい。 

①施設新体制について （看護師長の着任、施設長の交代） 

②職員状況（12/1現在、常勤・非常勤を合わせた人数） 

（看護師 40名、生活支援員 25 名、看護助手 3名）（非常勤医師 3名） 

③秋の文化祭の報告（利用者が主体となる文化祭を実施できました）         

④家族会からの寄付金の活用について（アロマセットと電動式空気入れの購入） 

⑤活動材料費について（2019 年度の中間収支報告及び 2020 年度予算案の提示） 

    来年度はトランポリンの購入を予定しています。 

⑥満足度調査のお知らせ（1月上旬に送付、締め切りは 1月 15日） 

⑦年末年始の対応・外出泊の申請・インフルエンザ等の感染対策 

 この冬はインフルエンザの流行が早くなっているので、外から持ち込まないようにご協力をお願いします。 

 

（会員同士の意見交換） 

◆会長から ①施設長交代のいきさつについての報告   

      ②文化祭の収益金を義援金として拠出することの承諾 

◆常勤医師の 2人体制が早くつくれるよう要望したい。 

◆感染症予防対策に関する文書を出していただけるように伝えてほしい。 

◆今年度のバス旅行について、1 回目は中止になったので、実質 1回の実施となった。バス旅行の実施につ

いて、いつまでできるのかは課題として残っている。 

◆文化祭に向けて家族も参加できたのはよかった。手作り品の出店の場ではコミュニケーションが広がった。 

◆文化祭の収益金で購入したチューリップの球根を植えたり、収穫したお野菜も食育に活用させたい。 

◆お花やお野菜の種の購入は家族会費からも支出できると思うので今後検討したい。 

ワゲン福祉会 

大掃除（道路の落ち葉除去） 

12月 14日（土）10時～11時 

家族会から 11家族 18名の方が参

加しました。除去した後からも落

ち葉がちらほら落ちてきます。お

疲れ様でした。 

http://www.wagen.or.jp/nagatake/


◆以前やっていた近場への小旅行なども実施されればよいと思う。 

◆第三者後見人についての話題、意見交換をしました。 

◆施設近辺の電柱が倒れて電気が止まったらと心配している。 

◆文化祭の長竹カフェではお金のやりとりを体験させることもいいと思う。 

◆定例会に出席された職員の方にも一言お話し頂ければ嬉しい。 

◆文化祭のお弁当販売等について検討の余地がある。 

（とてもにぎやかに意見交換できました。ありがとうございました） 

 

会長から新春のメッセージです。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

次回定例会  2 月 22 日（土） １３：００～ 

 

 

 

発行日  令和 2年 1月 6日 

あけましておめでとうございます。本年もよろしくお願い申し上げます。会員の皆様には、日頃より家族会活

動にご支援ご協力賜り心より感謝申し上げます。 

昨年の9月末に保坂先生が退職されました。余りにも急な出来事でしたので、会員の皆さんへお声かけする

時間もなく、役員でささやかなお茶会をしてお別れと致しました。 

保坂先生には設立当初からご尽力をいただき、また、家族会立ち上げの時も積極的に保護者の方に呼び

かけをしていただきました。そして、いつもご利用者様やご家族様と離れずに歩んでこられたお姿は脳裏から

消えることはありません。ありがとうございました。これからは村上先生と一緒に頑張ってまいりましょう。 

次に、文化祭に出店した食べ物関係の収益金の全てを、この度の台風 19号で大きな被害を受けた相模原

市緑区の義援金とする旨 12月 14日の定例会で決議しました。収益金は 7255円でしたので、家族会会計か

ら 2745円を支出し、合計 1万円を義援金として 12月 16日に相模原市へお届けしました。12月 24日に相模

原市長本村賢太朗様よりご丁寧なお礼状と領収書が届きました。お礼状には、被災された方々が一日も早く

被災前の日常を取り戻すことができるよう、市民と市職員が一体となって生活再建支援に力を注いでまいりま

すと記されていました。お役に立てて幸いです。ありがとうございました。 

また、毎年文化祭に駆けつけて下さっている ウクレレマイスターズ様より 1 万円、手作り作品を出品された

方々より 6200円のご寄付をいただきましたので家族会会計に入れさせていただきました。 

最後になりましたが、今年度の施設への物品寄付は、アロマセットと電動式空気入れと決まりましたのでお

知らせします。 

2020年が穏やかで平和な年でありますように！                              高山幸子 


